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そうだ！ 本を読もう

校長 田子山 ゆかり

好きな物語本と言えば？真っ先に挙げるのが『赤毛のアン（モンゴメリ原作・村岡花子訳）』の本です。これまでに何度

も読み返した，心に残る一冊です。そそかっしくておしゃべりな女の子アンが，逆境にも屈せず自分の道を切り拓いていく

逞しさや独創的かつ魅惑的な個性などに引き込まれます。また，様々な出来事を乗り越えながら深まっていく周囲との絆

や物語の舞台となっているカナダのプリンスエドワード島の美しさなど，魅力の要素は数知れずです。 皆さんにも，そんな

素敵な本との出会いがあるのではないでしょうか。

さて，本校では，11 月下旬に読書旬間を設定し様々な取組をしています。本年度は，3・４年生による１・２年生へのリー

ディングバディ，先生方のお勧めの本の紹介，読書郵便，読書クイズ（あなたは何姫？）などを行い，子供たちは普段以上

に本に親しみ大いに盛り上がりました。また，毎週火曜日を『うち読の日』とし，家庭での読書についても推進しています。

現在与名間分校の図書室は，多くの方々のご厚意による寄贈本も含め，約２６００冊の蔵書を有しています。今後も新

刊本の配架や子供たちの読書心をくすぐる環境づくりなどに取り組み，読書効果の向上を目指していきたいと思います。

家庭や地域での読書の啓発につきましてもご協力をよろしくお願いします。

。

将来は，北海道のような広大な

土地で，のんびりと暮らしてみたい！

そう静かな口調で語った中尾先生

でした。素敵な夢が実現しますように

（たしかに！北海道一度は行ってみたいですね）

HP

Twitter

本号では，事務担当の中尾先生を紹介します。中尾先生は，岡前小との兼務で週

１～２回分校で執務をされています。また，あらゆる行事や活動の準備から本番までのサ

ポート，教育活動全般で必要な備品や教具などの予算から購入までを迅速かつ適正

に行ってくださっています。中尾先生に次のことについて尋ねてみました。

○ 分校の子供たちの印象は？

素直で優しい子供たち。いろいろなことをできるようになるまで努力する姿がとても

素晴らしい。特に一輪車乗りの練習に熱心に取り組んでいて感心している。

○ 分校の子供たちへ望むことは？

今のままの素直さをもち続け，様々なことに頑張る与名間魂を忘れないでほしい。

○ 業務を進める中で特に留意していることは？

分校は少人数の職員で運営しているので，人的支援を一番に考えている。

毎週の事務支援はもちろんだが，行事等にも可能な限り関わり、準備や当日の運

営などもサポートするようにしている。また，財務的にも必要なものが揃うように計画

的な購入を心掛けている。

中尾先生

○ 疑似体験をすることができる。 ○ 知識が豊かになる。 ○ 読解力が身に付く。

○ 語彙が広がる。 ○ 想像力が高まる。 ○ 新たな視点で物事が捉えられるようになる。

○ 物事を論理的に考えられるようになり，思考力が高められる。 ○ 集中力が向上する。 など・・・

読書の効果として，一般的に挙げられている利点

https://www.town.amagi.lg.jp/okazen-yonama-e/%E3%80%80


学習発表会大成功

11 月４日（金）保護者や集落，来賓の皆さま，多

数のご来場をいただき，学習発表会を盛会に終える

ことができました。当日は，子供たちの活躍が光っ

た学習発表会となりました。伝統をしっかりと引き

継ぎ，見事に演奏した三味線や与名間太鼓。可愛ら

しい表現で会場を魅了した与名間保育所園児によ

るダンスや演舞。空を遊泳しているかのような工夫

が施された１・２年生の劇「くじらぐも」。ふるさと

「与名間の宝」についてクイズも交えて紹介したわ

れんきゃガイド中間発表。ご来場の皆さまからの盛

大な拍手もいただき，子供たちの今後への励みとな

りました。ありがとうございました。

むかしの遊び交流会

１1月９日（水）地域の４名の方々を講師にお迎え

してむかしの遊び交流会を行いました。むかしの子

供たちは，ソテツの葉を使ったかごやメガネ，アダン

の葉を使った風車など身近な素材を生かしながら遊

びを創出していたことを教えて頂きました。１・２年

生は初めての経験でしたが，丁寧に教えて頂き，作り

上げることができました。その後，校庭でグラウンド

ゴルフを楽しみました。素敵な交流会となりました。

※ 裏面に保護者による２学期の学校評価を添付してあります。ご覧下さい。

【１２月の生活目標】 みんなに親切にしよう

【１２月の保健目標】 冬を健康に過ごそう

９日（月） （祝）成人の日
１０日（火） 始業式
１６日（月） 家庭学習定着週間（～２１日）
１９日（木） 半成人式・昔遊び交流
２１日（土） 県 PTA 公開（分校児童三味線発表）
２６日（木） 新一年生体験入学及び新一年生保護者説明会
２８日（土） 歩け歩け③（予備日 ２９日）
３１日（火） ４時間授業（岡前小研究授業）

１月の行事予定

３・４年生公開授業

10 月 25 日（火）は，２５名を超える先生方が来校

され，複式学習指導のあり方について研修会を行いま

した。３・４年生は，算数の学習の様子を公開し，多

くの方々が参観される中でも，普段通り自分たちで学

習を進めていく様子を見て頂き

ました。参観された先生方から,

素直さや精一杯学びに向かう姿

勢などについて称賛の言葉をい

ただきました。

じゃがいもの植え付け作業

体育館横にジャガイモ畑を新設しました。本年度は，

徳之島高校の農業科の先生に指導して頂きながら, じ

ゃがいも栽培を行っています。１回目の１０月２７日は，じ

ゃがいもの特徴や栄養価等について教えてもらい，その

後植え付け作業を行いました。日常的にじゃがいもの育

つ様子が観察でき，除草や水掛けなどの作業も取り組

みやすくなります。収穫まで大切に育てていきます。

５日（月） 人権教室
家庭学習定着週間（～１０日）

６日（火） ３校合同学校保健委員会（北中）
８日（木） 第 2回学校評議員
９日（金） 薬物乱用防止教育（たばこの害）

１０日（土） 土曜授業日
１８日（日） 思いやりクリーン作戦
２３日（金） 終業式
２４日（土） 冬季休業（～１月９日）

１２月の行事予定


